
Nová Radegast Ryze Hořká 12: Objevte sílu pravé hořkosti 

Radegast, značka s dlouholetou tradicí, přichází na trh s novým skvostem pro milovníky piva – Radegast 

Ryze Hořká 12. Tento nový produkt je poctou všem, kteří si potrpí na výraznou, čistou a autentickou 

hořkost, kterou v pivech hledají. Radegast, známý svou nekompromisní kvalitou a vášní pro piva, nyní 

přináší svěží novinku, která potěší jak příznivce klasických českých ležáků, tak i náročnější pivaře. 

Příběh pravé hořkosti 

Nová Radegast Ryze Hořká 12 je pivo, které jde na samotnou podstatu chuti. S alkoholovým obsahem 

12 % se pyšní silnou hořkostí, která je zároveň vyvážená, plná a osvěžující. Při prvním doušku vás okouzlí 

intenzivní chmelová hořkost, která se pomalu a příjemně rozvíjí na jazyku, a nechává v ústech čistý, 

dlouhotrvající závěr. 

Díky pečlivému výběru kvalitních surovin a technologii vaření je každé pivo Radegast nejen silně hořké, 

ale také plné chuti a charakteru. Radegast Ryze Hořká 12 byla vytvořena pro ty, kteří vědí, co chtějí – 

pivo, které je opravdové a nekompromisní. 

Proč právě Ryze Hořká 12? 

Co dělá tuto novinku tak výjimečnou? 

• Intenzivní hořkost: Nejen pro milovníky hořkých piv, ale i pro všechny, kteří si užívají silnou, ale 

jemnou hořkost s plným tělem. 

• Vysoká kvalita: Stejně jako všechny produkty značky Radegast, i Ryze Hořká 12 je vyráběna s 

maximálním důrazem na kvalitu, aby každý doušek přinesl nezapomenutelný zážitek. 

• Vyvážená chuť: Hořkost je skvěle vyvážena s jemnou sladovostí, což pivu dodává komplexnost, 

aniž by byla hořkost přehnaná. 

Ideální pro každou příležitost 

Ať už si chcete vychutnat osvěžující pivo po náročném dni, sdílet ho s přáteli nebo si dopřát k 

oblíbenému pokrmu, Radegast Ryze Hořká 12 je ideální volba. Je to pivo, které vás nezklame ani při těch 

nejformálnějších oslavách, ani při neformálním večeru s přáteli. 

Pokud jste tedy milovníky piva, které má sílu a charakter, Radegast Ryze Hořká 12 je pro vás tou pravou 

volbou. Přijďte ji ochutnat a objevte, jaký má chuť sílu. 

 


